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діяльності, ESG-показників, на основі яких здійснено оцінювання та відбір 
таких проєктів. Має бути враховане ставлення компанії до персоналу, споживачів 
та партнерів, дотримання гендерного балансу та інвестування у соціальні 
проєкти [4].  

Наявність в банках розвинутих систем управління ризиками виступає 
гарантією успішності включення додаткового ESG-ризику. Згідно з нормативними 
вимогами, одним із ключових принципів системи управління ризиками є усе-
бічність та комплексність, охоплення всіх видів діяльності банку на всіх органі-
заційних рівнях та в усіх його структурних підрозділах, оцінка взаємного 
впливу ризиків [2]. 
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Залучення міжнародної фінансової допомоги відіграє ключову роль 

у відновленні та стабілізації економіки України, яка зазнала значних втрат через 
військові дії та їхні наслідки. Міжнародні фінансові інституції та країни-партнери 
надають суттєві ресурси для підтримки макроекономічної стабільності, відбудови 
інфраструктури та забезпечення соціальних потреб населення. Одним із ос-
новних джерел фінансової підтримки є Міжнародний валютний фонд (МВФ). 
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У березні 2025 року МВФ завершив черговий перегляд програми розширеного 
фінансування (EFF), що дозволило виділити Україні $400 мільйонів. Загалом, 
у межах цієї програми, Україна отримала $10,1 мільярда, що сприяє підтримці 
бюджету та макроекономічної стабільності країни. 

Європейський Союз також відіграє важливу роль у фінансуванні відновлення 
України. У 2025 році ЄС передбачає надати Україні €30,6 мільярда бюджетної 
підтримки, з яких €18,1 мільярда є частиною ініціативи країн G7 ERA за рахунок 
доходів від заморожених активів, а €12,5 мільярда – фінансова допомога в межах 
Інструменту Ukraine Facility. Залучені кошти буде спрямовано на забезпечення 
потреб державного бюджету у 2025 та 2026 роках. 

Програма Ukraine Facility, розрахована до 2027 року, передбачає надання 
Україні фінансової та технічної допомоги від ЄС на загальну суму €50 мільярдів. 
З них на бюджетну підтримку буде спрямовано €38,27 мільярда, в інвестицій-
ний фонд – €6,97 мільярда, а на технічну та адміністративну підтримку – 
€4,76 мільярда. 

Країни «Великої сімки» (G7) також долучилися до фінансування відновлення 
України. У жовтні 2024 року лідери G7 погодили надання Україні $50 мільярдів 
у вигляді позик, забезпечених доходами від заморожених активів. Ці кошти 
планувалося надавати починаючи з грудня 2024 року через серію двосторонніх 
позик, які триватимуть до кінця 2027 року, для задоволення нагальних фінансових 
потреб України. 

Окрім фінансових інституцій, окремі країни також надають значну 
допомогу. Наприклад, у грудні 2024 року США оголосили про надання Ук-
раїні $20 мільярдів фінансової підтримки, що є частиною пакета підтримки 
від G7 коштом доходів від заморожених активів. Крім цих коштів, Україна 
очікує отримати до $20 мільярдів від ЄС, $3,7 мільярда від Канади, по $3 мільярди 
від Великої Британії та Японії. Загалом, за прогнозами, Україна може отримати 
міжнародне фінансування в обсязі $38,4 мільярда у 2025 році, $25 мільярдів 
у 2026 році та $15 мільярдів у 2027 році. Це свідчить про поступове зменшення 
обсягів міжнародної допомоги в міру стабілізації економічної ситуації в Україні 
та збільшення обсягу та джерел відповідних внутрішніх ресурсів для покриття 
бюджетних видатків. 
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Важливо відзначити, що міжнародна фінансова допомога не обмежується 
лише бюджетною підтримкою. Наприклад, Організація Об'єднаних Націй (ООН) 
надає додаткові виплати пенсіонерам в Україні. Ці виплати є додатковими до 
державної пенсії та здійснюються міжнародними організаціями у співпраці 
з Міністерством соціальної політики. Програма цієї допомоги діє до середини 
2025 року та розрахована на 6 місяців.  

Залучення міжнародної фінансової допомоги є критично важливим для 
відновлення та розвитку економіки України. Проте ефективне використання 
цих ресурсів потребує прозорості, підзвітності та спрямування коштів на 
пріоритетні напрями, такі як відбудова інфраструктури, підтримка малого та 
середнього бізнесу, реформи в енергетичному секторі та соціальна підтримка 
населення. 

Тільки за умови ефективного управління та контролю за використанням 
міжнародної фінансової допомоги Україна зможе досягти цільових параметрів 
сталого економічного зростання та інтеграції до європейського та світового 
співтовариства. 

Варто також зазначити, що міжнародна спільнота визнає значні фінансові 
потреби України для економічного відновлення. Згідно з оцінками уряду України, 
Світового банку, Європейської комісії та ООН, вартість реконструкції та віднов-
лення України протягом наступного десятиліття становитиме $524 мільярди. 
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